PROBLEMA RESUELTO 1

Resuelva la ecuacion

Vx—4 +Vx+4 =2Jx -1

Solucion

En este problema lo primero es elevar al cuadrado ambos lados de la ecuaciéon y
desarrollar los productos resultantes.

(\/x—4+x/x+4)2 =(2\/H)2
(x—4)+2 (x—4)(x+4)+(x+4)=4(x—1)
2J(x—4)(x+4) =2x-4

Elevando nuevamente ambos lados al cuadrado y desarrollando las operaciones

resultantes
(VG4 +4)) = (2x-4)
4(x? - 16) = 4x% — 16x + 16
4x? — 64 = 4x%> - 16x + 16

16x = 64 + 16
.- 80
16
x=5

Al hacer la prueba para comprobar si el resultado obtenido es solucion de la
ecuacion se tiene

54 +5+4=2J5-1
J1+49 =24
4=4
Respuesta:

La soluciébnes x =5




